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Директор СШЦ „

Петар Кочић“ Биљана Писић и чланови Савјета ученика ове школе уручили су данас
Центру за подршку дјеци са сметњама у развоју и њиховим породицама донацију
вриједну 1.400 КМ коју чине платно за пројектор, штампач, музичка линија, караоке
уређај, 10 столица и дидактички материјал.

  

Средства су прикупили од продаје улазница за годишњи хуманитарни концерт који у
марту већ девет година организују ученици, професори и руководство ове школе.

      

Ми другу годину заредом средства прикупљена од продаје улазница за хуманитарни
концерт усмјеравамо у овај Центар. У договору са стручним лицима који раде са овом
дјецом купили смо оно што им је најнеопходније.  Драго ми је да су и ученици
презадовољни што су учетвовали у једној оваквој хуманитарној акцији. Ми, иначе,
хуманитарни концерт имамо једном годишње, али то не значи да не можемо и неке
ванредне актиовности спровести са циљем прикупљања средстава за љепши боравак
ове дјеце овдје – рекла је Писићева.
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Мирјана Пепић, предсједник Савјета ученика, истакла је да су ученици свјесни да у 
окружењу има много дјеце којима је оваква помоћ неопходна и који су корисници овог
Центра.

  

- Зато смо и одлучили да и овај пут сва средства од хуманитарног концерта утрошимо за
набавку онога што је неопходно у раду Центра – рекла је Мирана.

  

Марјана Ћирковић, психолог у Центру за подршку дјеци са сметњама у развоју и њихвим
породицама захвалила се Средњошколском центру „Петар Кочић“, њиховом Савјету
ученика, а посебно директороци Писић на прикупљеним средствима која су, како је
нагласила, од великог значаја за рад Центра.

  

- Ова донација добро ће доћи у сврху социјализације и квалитетног провођења времена
дјеце и младих у Центру – истакла је Ћирковићева која је подсјетила да СШЦ „Петар
Кочић“ прати и често помаже рад Центра, те тако чине љепшим боравак свих корисника
у њему.

  

Зворник, 28.03.2019. године.
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